VY_32_INOVACE_02_31.notebook February 28, 2013

Procvic¢ovani vztaht - o vice, - o méné.

V prvni ohradé se paslo 35 koni. 39-20=
Ve 2. ohradé se paslo o 5 koni vice nez v 1.
Ve 3. ohradé se paslo o 8 koni vice nez v1.

Ve 4. ohradé se paslo 4 koné méné nez v 1. 35-4 =
\/ 5. ohradé se paslo o 20 koni méné nez v 1.
\V/ 6. ohradé se paslo o0 2 koné vice nez v 1. - @?

V 7. ohradé se paslo o 3 koné méne nezv 1.

\/ 8 ohradé se paslo o 9 koni vice nez v 1. @

\/ 9. ohradé se paslo o 10 koni vice nez v 1.

. , C 35+5=
\V 10 ohradé se paslo o 6 koni méné nez v 1.

35+2= (9 35 +0 = 35 + 10 =
) 35+ 8 = 35-6= @) &)
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